



Отопительный сезон в Шенталинском районе начался в конце сентября. Традиционно сначала тепло подали в детские сады и школы, учреждения здравоохранения. А с 1 октября тепло поступило и в дома жителей.

На днях по поручению Главы района А.М. Лемаева Общественный Совет, возглавляемый Ю.Ф. Сидоровым, совместно с редакцией проехали по многоквартирным домам по улицам Журавлева, Вокзальная, Сосновая, Куйбышева, Гагарина, чтобы узнать у жителей, тепло ли в квартирах.

Большинство шенталинцев довольны тем, как отапливаются их квартиры.

Заходим в дом №7 по улице Журавлева. Беседуем с жительницей этого дома З.Г. Мустафиной. Посмотрев на домашний термометр, она говорит: «Плюс 22. Тепло и сейчас, и зимой, температурный режим соблюдается».

Далее заглядываем в дом №9 по этой же улице. Здесь в одной из квартир проживает молодая семья Афанасьевых, где подрастают трое детей. Когда хозяйка квартиры открыла нам дверь с ребенком на руках, мы сразу же обратили внимание, что малыш в одной распашонке. Значит, тепло, - подумали мы. И были правы. А их соседка напротив и вовсе приоткрыла дверь - говорит, что жарко.

Возле этих многоэтажек располагается котельная №1, в которой в 2016 году проведена модернизация. Спрашиваем у оператора котельной: «Жильцы с жалобами не обращаются?» И слышим в ответ: «Нет. Котельная полностью автоматизирована и поддерживает режим работы в зависимости от температуры

воздуха".

Жители домов по улице Сосновая тоже очень довольны отоплением квартир. Одну из жительниц этих многоэтажек Савинову Любовь Петровну мы встретили на улице. В короткой беседе рассказала, что живет в этом доме 18 лет. Бывало разное - и тепло, и холодно. Но в последние годы в квартирах особенно тепло. У жильцов постоянно открыты окна. Она выразила благодарность всем, кто проявляет заботу о людях, делает все, чтобы в домах было тепло, комфортно.

Здорово преобразились и территории наших многоэтажек - появилось асфальтовое покрытие, установлены скамейки, урны, красивые ограждения для палисадников. Радуют детвору детские игровые площадки. Да и сами жители стали более ответственно относиться к вопросам благоустройства. Во многих дворах появились цветники, саженцы.

Было бы необъективно, если бы мы не озвучили мнение всех жильцов по вопросу теплоснабжения домов. Ведь и наша цель была такова: узнать истинную картину. Так, жительница дома по улице Вокзальная, 59 Савинова В.Ф. утверждает, что у них в квартире прохладно, хотя соседи по дому довольны отоплением. Сетуют на несоблюдение температурного режима и некоторые жители дома №73 по улице Вокзальная. Начинаем выяснять ситуацию, встречаемся со старшим по дому, беседуем с жильцами. Выясняется, что холодно не во всем доме, а в одном крыле. Недовольны отоплением квартир и жильцы дома №23 по улице Гагарина.

Все эти замечания взяты на вооружение и будут переданы службам, отвечающим за тепло в наших домах.

Хотелось бы также отметить, что в настоящее время в райцентре Шентала ведется модернизация котельной №3. Работы еще не завершены. Поэтому Администрацией района принято решение: подключить мобильный модуль по теплоснабжению.

Как подчеркивает Глава района А.М. Лемаев, вопросы теплоснабжения домов должны быть под постоянным контролем. И здесь очень важна роль Общественного Совета. Наша задача - сделать все, чтобы в домах и квартирах наших сельчан было тепло и комфортно.